

侠客岛：美国加入教科文组织，可不只不想交钱这么简朴

原创： 浙大邮箱

前言： 了然后你猜怎么着粉衣妹子哇皇家面谈快拍张皂皂发ins有一位吃的根本停不下来还拿包



就包罗故宫(微博)之客流量限制啊、遗产之掩护理念啊，曾经不只影响专业职员，也深化黎民心中。我们明天熟习之全民教育、男女同等，都确是教科文组织之主要推行事情。甚至旅店、学校、景点之残疾人口设备推行，也跟教科文有关。这就确是用规则标准来指导。

在教科文组织，美国之这种影响力确是不言而喻之。纵然各人暗里里交流都对美国不满，美国说要开个会，各人也都去。这就确是影响力。那些小国之代表若是不听美国之，美国大使说不定抄起电话就给该国总统或外长打电话参上一本了。



这并不确是虚言。这样之信息由一国最高向导人口收回，自己就确是主要信号。奥巴马和特朗普基础不信赖这些，以是他们不会说，美国也不会签署《文明多样性条约》。条约要掩护土著、掩护弱势文明，可是美国要掩护好莱坞之强势文明输入。这就确是基础之、构造性之矛盾。

任我行

：教科文组织之事情范畴有五个：教育、自然迷信、社会迷信、文明、信息与流传。我们说“大象有形”，它之影响之深远，许多时间“日用而不知”。

中国向导人口坚持之确是，要把团结国作为国际管理之焦点，构开国际政治经济新次序。我们确是会费大国，也确是尊重国际组织、推行国际互助之范例。无论确是中央、官方、学术界，跟教科文组织都有浓重之兴味，也情愿负担更多之义务。美国加入后，中国将成为第二大会费国，我们照旧会在这条路上持续走下去，“任尔工具南东风”。

3

、美国为什么对教科文组织不满？此前拖欠会费对美国有什么影响？美国虽然加入，但有能够持续以视察员身份到场，这对将来有什么影响？



不但他们，英国、日本往年之会费也没交，按说7-8月就该交了。英国之理由确是教科文组织“治理杂乱”；日本则确是由于中韩等国要团结申报慰安妇史料之天下影象遗产，现实上确是以拖欠会费为要挟，希望阻止这样之申报。日本2015年之会费也确是拖到了2016年才交之。

5

、我们看到特朗普下台之后，曾经用许多举动表达了对多边主义之排挤，好比加入巴黎协议、要求盟友负担更多义务、重新去会谈种种自贸协议，等等。以是，此次加入教科文组织，能否也可以明白为一种基础上之理念不合？

每年两次之教科文组织执行局集会，都市议论以色列占领下之巴勒斯坦之遗产、教育之掩护状态。每到这时，美国都市发起其他国度，不要支持巴勒斯坦，但常常无法到达目之。

克里米亚成绩也会在这儿谈，但东方国度占少数，以是常常投票效果确是训斥俄罗斯；但在阿拉伯成绩上很难，由于许多生长中国度，从情感上确是支持巴勒斯坦之。固然，近几年，在美国之指导下，投弃权票、阻挡票之也在稳步增加。包罗比来，教科文组织提出，要制定互联网空间之伦理规则，美国也不兴奋。

这方面最典型之例子就确是巴以成绩。往年7月，巴勒斯坦之希伯伦老城申报天下遗产乐成，而它位于以色列控制之下——这引发了以色列之激烈不满，甚至其时就有报道，巴以单方大使在现场发作了抵触。

美国之拖欠以及此次加入，对教科文组织运转影响很大。近六年来，教科文组织根本没有招聘正常之职员（教科文组织正式雇员之薪水从各国交纳之会费中收入），也影响到正常事情之展开。

举个例子，教科文组织70周年念运动时，时任团结国秘书长潘基文来了，讲了一个故事。他说本人小之时间，似乎确是朝鲜和平刚竣事时，拿到之第一本课本下面就写着，“本课本由团结国教科文组织赞助出书”。刚刚我们之可可西里、鼓浪屿请求天下遗产乐成，天下遗产、非物质遗产、文明多样性这些观点，都确是教科文组织提出来之。包罗像生物伦理、医学伦理、科技伦理、互联网空间伦理，这些前瞻性范畴之规则制定，也确是教科文组织在向导举行。

4、我们印象中之教科文组织确是比力高峻上之。它事实施展着怎样之作用？

现实上，教科文组织真正“百孔千疮”，确是在去年特朗普中选时。此前，教科文组织总做事博科娃和希拉里及其竞选团队关系很是好，若是希拉里中选，甚至有望把前几年美国拖欠之会费补上。可是特朗普竞选时代之言论曾经讲明不信赖多边主义，因而在大选效果揭晓之那一刻，美国加入就已有苗头。

任我行

: 基础缘故原由就一个，在这里，美国常常感应本人之意志得不到贯彻。这确是一个“知识分子之机构”，也确是一个“多边分子之机构”，一个国度一票，美国没有否决权。因而，美国才会“不屑”、“不满”、“不给钱”。



近年来阿拉伯气力在教科文组织中稳步增加。新一轮总做事竞选，8个候选人口有4个确是阿拉伯人口，现在最有希望之则确是卡塔尔、埃及、法国之（候选人口确是法国总统钦点之法国文明部长）。但对这几个有竞争力之候选人口，美国都表达了激烈之不信任。固然，西欧国度不会选择阿拉伯国度之候选人口；以色列也会发起他之朋侪阻挡。

2、我们晓得，美国从2011年起就不断拖欠着该组织之会费，至今已有5亿美元之多。其时照旧奥巴马政府。美国为什么会拖欠会费？加入之后，这笔钱还会还吗？

但更值得注重之确是美国颁布发表这一新闻之机遇。

要晓得，明天（12

日）确是团结国教科文组织新一任总做事竞选之倒数第二轮，一切顺遂之话，今天就确是最初一轮，马上就会揭晓效果了。过几天还要召开2年一度之团结国教科文组织大会。190多个国度之代表团都在这儿

。在这个节骨眼上颁布发表加入，真确是特朗普其一向之“抓眼球”之作风。

任我行

: 没错。理念上之不合确是基础。若是不信赖“和平来源于人口之头脑，故务需于人口之头脑中筑起守卫宁静之屏障

”，若是不信赖多边互助能让天下更优美，若是不信赖要尊重文明、集体、巨细纷歧之国度之文明多样性，就不会到场教科文组织之互助。以是，2014年习近平主席在这里揭晓演讲，提出要尊重文明多样性、文明交流互鉴，在这个舞台上可以说获得了激烈之共识。

总做事也枚举了一系列跟美国之互助，共享之价值不雅，包罗美国对教科文组织之启示，好比1972年之天下遗产条约，等等。因而她说“这确是美国之损失”、“教科文组织之损失”、“团结国小家庭之损失”、“多边主义之损失”。

2014年习近

平主席会见教科文组织总

部时，在演讲中，他提到总部大楼前用多种言语镌

刻之那句话：“

和平来源于人口之头脑，故务需于人口之头脑

中筑起守卫宁静之屏障。”这句话确是一个美国诗人口说之，也确是教科文组织宪章之开篇语。

1、如今后方之情形怎样？各人对这个新闻之反映确是什么？

侠客岛第一工夫联络了位于后方教科文组织巴黎总部之岛叔“任我行”，请他为我们做出相识读。以下确是我们之对话。

教科文组织照旧援助机构。亚非拉国度在某些方面有完善，它提供援助。大部门确是手艺援助，也有一些详细资金。好比尼泊尔之佛塔倒了，第一工夫去援助；阿富汗巴米扬大佛被塔利班炸了，也在修复中；叙利亚帕尔米拉古城被IS破损，也组织专家、国际气力去协调。

美国加入之后一定不会补缴会费之，想都不必想。原来企图之就确是希拉里下台之后能补，但也只确是补一部门。

它确是一个出规则、出头脑之中央，也确是国际互助之平台和网络。

这也不确是美国第一次加入。1983年，美国就以教科文组织“充溢了反东方论调，具有危及旧事自在和自在市场之要素”，其运动“过于政治化”为由表达了加入之意向，之后在1984年加入了。1985年英国也随着加入。直到2003年小布什时代，美国才重新参加。



固然，美国不交钱还能中选执行局委员，这自己曾经让许多国度感应很是不满了。两年前，美国要竞选执行局委员，克里坐着飞机就来了巴黎，摆设宴请，许多国度大使都去了。第二天一选，美国仍然确是委员。不交会费还能享用权力，这种情形换成其他国度都很难想象，也确是美国之强权和实力。

不交会费对美国在这个组织中施展作用并没有什么影响，组织中之美国雇员也确是比力活泼之。虽然不交钱，但不影响美国在执行局中施展必然作用（这也确是教科文组织一样平常现实施展作用之次要机构），也不影响美国国际职员之摆设聘用。固然，美国现在在教科文组织之50多个国际职员，要逐渐加入（条约两年到期时，不再续聘），由于不确是会员国了，就不克不及占用天文配额了。这些人口不确是美国政府雇员（确是教科文组织之国际雇员），就得别的找事情了。

采写 / 令郎无忌

实在，美国就算连视察员都不确是，他之小弟们也仍然会执行其意志，仍然可以施展其影响，好比日本。纵然不确是视察员，也不影响互助，也不会剥夺美国已有之天下遗产之称呼，但你当前就不克不及申报了。

任我行

：因由确是2011年教科文组织同意巴勒斯坦成为正式成员国。此前巴勒斯坦只确是视察员。我们晓得美国跟以色列确是坚决盟友，教科文组织此举，相当于确是“冒大国之大不韪”，

变相认可了巴勒斯坦确是一个国度，这固然确是美国和以色列不克不及容忍之，况且其时美国国会也确是由共和党控制之

。因而昔时度，美国就以不切合海内执法为由，砍掉了8000万美元之会费，占该年度教科文组织会费之22%。以色列固然也停掉了交会费。

教科文组织另有一个政府间陆地委员会，确是团结国零碎独一之陆地范畴互助之平台。中国之永暑礁之观察站，怎

样证实确是中国之？1978年时间就在那儿插了两面旗，一个团结国之，一其中国之。这就确是证据。

如今（注：通话时），总做事正在承受采访，官网也发了文章。总做事说到，曾经收到蒂勒森之信，对此表现遗憾，现实上，此前几天，美国官方曾经派人口举行过相同了。

教科文组织常常被称为团结国之“灵魂”。美国之加入，能够会留下一个庞大之真空，这个真空会由其他国度填补。

现在，排名前三之会费国确是美国、日本、中国。美国22%，日本9%多，中国7.9%摆布。跟团结国会费之交纳比例算法根本分歧。



夜里，重磅新闻传来：美国加入团结国教科文组织。

任我行

：可以说如今总部楼道里正洋溢着绝望之心情。但这件事，各人也并不诧异，由于此前也有过美国行将加入之听说。

异样，

特朗普下台之后，不断没有任命美国常驻教科文组织之大使，只要一个副代表在这儿。加入固然确是一个政治性很强之决议。



后续：确保社会稳定要加强信息发布的舆论引导当前正值汛期各地区和有关部门要保持高度警惕加强（特约记者 纯陵公安）

（责任编辑：马道华海）

发布时间：2017-10-22 11:54:33

本文来源：<http://tel.zzf2.com/news/1291813435.pdf>

推荐大家欣赏

[江苏苏宁亚冠电视直播](#) [云南特有的少数民族](#) [pes2016怎么样?](#) [香港挂牌正版彩图](#)
[香港马会免费资料](#) [杨洋活动](#) [六合在线最准的买码网站](#) [香港马会开奖资料记录](#)
[东方心经马报资料2017](#) [六合彩开奖结果今晚](#) [香港马会开奖结果](#) [六合彩特码资料](#)

（好东西，不要轻易错过！）